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Szákszend 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Nehéz időszakokkal kellett megbirkóznia az önkormányzatoknak 2022-ben is. Bár az év során 

némiképp csökkent a 2020-ra, 2021-re bélyeget nyomó vírusveszély, 2022-ben megugrottak a 

rezsiköltségek, emiatt olykor egy-egy rendezvényt, programot is át kellett gondolni. Mindezek 

mellett a települési weboldalon közzétett tartalom tekintetében az elmúlt év már hozta a pandémia 

előtti mennyiséget, és 2022 őszén ismét aktivizáltuk az eseménynaptárat is, amelyet korábban a 

rendezvények hiánya miatt nem üzemeltettünk. A helyi hírek, információk mellett természetesen 

továbbra is igyekeztünk naprakész tájékoztatást adni a lakosságot érintő rendeletekről, 

szabályokról, előírásokról, változásokról.  

 

2022-ben 226 anyag került fel a weboldal HÍREK és MOZAIK menüjébe (2021-ben 219), 

amelyekből 57 helyi, vagy szákszendi vonatkozású esemény volt.  Az oldal látogatottsága heti 

átlagban továbbra is 350-400 között mozgott, kiugró esetekben a napi megtekintés majdnem 

elérte a 450-500-at. A legnagyobb megtekintési arányt jellemzően azok a rendezvények érik 

el, amelyekhez a képgalériában sok fotó kapcsolódik a fellépőkről, résztvevőkről, 

vendégekről. A rendszeres, visszatérő felhasználók száma már ötödik éve meghaladja a 350-

et, s míg korábban a felhasználók nagyjából fele böngészte mobileszközről a portált, ez az 

arány tavaly elérte a 63%-ot. 

 

A 2022-es teljes anyag a korábbi gyakorlatnak megfelelően adathordozón jelen beszámolónk 

melléklete: a helyi, vagy szákszendi vonatkozású eseményekről készült cikkek, előzetesek, 

valamint 728 fotó.  

 

Jelen voltunk Szákszend legnagyobb ünnepein, önkormányzati, intézményi, közösségi, civil és 

társadalmi eseményein, a testületi üléseken keresztül nyomon követtük a helyi döntéshozatalt, a 

tudósításokkal tájékoztattuk arról a lakosságot. 

A megyei médiumok tudósításokkal, információkkal való ellátása mellett – az önkormányzat 

szándékának megfelelően – továbbra is törekedtünk arra, hogy a szákszendi lakosok folyamatosan 

tájékozódhassanak településük történéseivel kapcsolatban. 

 

Munkatársunk nem csupán a weboldal rendszeres hír-frissítésről, de az egyéb, a helyhatóságok 

számára kötelezően közzéteendő adattartalmak feltöltéséről is gondoskodott az Oroszlányi Közös 

Önkormányzati Hivatal Szákszendi Kirendeltségének vezetője által továbbított anyagok alapján.  

 

Az internetes portál kapcsán folyamatos a munkakapcsolat a területet felügyelő Papp Attila Csaba 

polgármesterrel, illetve Kovács Laura kirendeltségvezetővel, s a rendezvényekhez kapcsolódóan 

hasonlóan jó az együttműködés Takács Tímea könyvtáros- művelődésszervezővel.  

 

Jelen beszámolóban is szeretnénk kiemelni, hogy a kutatások szerint a települések közösségi 

életében mind fontosabb szerepet tölt be a saját weboldal, ezért is örömteli, hogy immár 7 éve 

modern felületen, új szolgáltatásokat (program és mozaik menü, képgalériák, uniós projektek) 

biztosít a szakszend.hu önkormányzati portál, aminek a teljes archívuma elérhető a weboldalon. 
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Tájékoztatjuk a döntéshozókat, hogy Oroszlány városa a továbbiakban is díjtalanul biztosítja a 

weboldal üzemeltetéséhez szükséges tárterületet saját szerverén. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a beszámoló megvitatását, értékelését és elfogadását!  

 

 

Tatabánya, 2023. 01. 02. 

 

Tisztelettel:  

 

Salamon Gyöngyi  

ügyvezető 

Propaganda 17. Bt. 

 

 


